

مدیرعامل مجمع خیرین سلامت استان:

۳ پروژه خیر ساز حوزه سلامت کردستان در حال اجراست



سندج - گلاره فرهادی ، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل مجمع خیرین سلامت کردستان گفت: هم‌اکنون سه پروژه خیرساز حوزه بهداشت و درمان در حال اجراست که ۲ طرح آن شروع شده

است و مشغول ریزی برای انجام اقدامات اولیه یک پروژه دیگر نیز هستیم. مهدی علی مسیمیر اظهار

کرد: در زمینه مراقبت‌های ویژه نوزادان در استان مشکل داریم و وضعیت نامناسب این حوزه باعث نارضایتی شهروندان شده است، بنابراین احداث این بخش در بیمارستان بعثت سندج در حال انجام است. وی افزود: بخش مراقبت‌های ویژه نوزدان (NICU) دارای زیر بنای ۶۲۰ متر مربع و ۳۰ تخت همراه با فضاهای جانبی با اعتبار اولیه معادل ۶۰ میلیارد ریال است که پیش‌بینی می‌شود ساخت این پروژه سال آینده بهره‌برداری شود. مدیرعامل مجمع خیرین سلامت کردستان ادامه داد: این پروژه توسط خیرین سلامت کردستانی احداث می‌شود که امیدواریم با افتتاح و شروع به کار آن، بسیاری از درخواست‌های شهروندان در این حوزه تأمین شود.

مسیمیر به پروژه دوم در حال ساخت خیرساز اشاره کرد و گفت: با توجه به اینکه مرکز جامع سلامت

شهر حسین آباد فرسوده است و ۶۰ سال قدمت دارد، با خیر خارج از استان هماهنگ شده است که مرکز جامع سلامت جدید در این شهر احداث شود. وی ادامه داد: قرار است ۲ واحد اسکان شبانه روزی برای سکونت پزشکان در این مرکز جامع سلامت احداث شود تا مشکلی در زمینه اسکان پزشکان و ارائه خدمات به مردم وجود نداشته باشد.

مدیرعامل مجمع خیرین سلامت کردستان افزود: تاکنون ۸۵ پروژه بهداشتی و درمانی خیرساز در استان اجرایی شده است که با بهترین کیفیت در حال ارائه خدمات به مردم هستند. به گفته مسیمیر، ساخت بخش‌های بیمارستانی، مرکز درمان نابابری بیمارستان بعثت، بخش دیالیز استان، بخش پیوند مغز استخوان بیمارستان بعثت، همراه سرای بیمارستان‌های تحت پوشش دانشگاه، خانه بهداشت، مراکز جامع سلامت، پایگاه‌های فوریت‌های

مدیرعامل مجمع خیرین سلامت کردستان گفت: هم‌اکنون سه پروژه خیرساز حوزه بهداشت و درمان در حال اجراست که ۲ طرح آن شروع شده است و مشغول ریزی برای انجام اقدامات اولیه یک پروژه دیگر نیز هستیم

پزشکی، آمبولانس، دانشکده فضای مجازی و امور بین‌الملل و بخش‌های از جمله این طرح‌هاست.

استانها

بازارچه کسب و کار دانش آموزی در اراک گشایش یافت



اراک- غلامی، خبرنگار توسعه ایرانی: بازارچه کسب و کار دانش آموزان دبیرستان دخترانه سما دوره اول در راستای مسابقات جشنواره خوارزمی با حضور محمد حسن فراهانی معاون آموزش متوسطه آموزش و پرورش استان مرکزی، ذبیح پیرانی معاون مدارس سما و مدیران مدارس سما و اعضای انجمن اولیا و مربیان و کادر اداری و آموزشی دبیرستان گشایش یافت.

محمد حسن فراهانی معاون آموزش متوسطه در مراسم گشایش بازارچه کسب و کار دانش آموزی دبیرستان دوره اول سما اراک بر گزار شد، ضمن تقدیر از استقبال گسترده و حضور دانش آموزان در این جشنواره گفت: ایجاد فرهنگ کار آفرینی و کسب و کار دانش آموزی از جمله اهداف برگزاری جشنواره خوارزمی است.

فراهانی تصریح کرد: بازارچه‌های کسب و کار دانش آموزی جشنواره نوجوان خوارزمی در مرحله آموزشگاهی در بین تمامی دانش آموزان متوسطه اول برگزار و برترین‌های این شرکت‌کننده‌ها به مرحله منطقه‌ای و استانی راه می‌یابند.

ذبیح پیرانی معاون مدارس سما نیز برگزاری این جشنواره‌ها را بسیار عالی و مشربخش دانست و گفت: در این جشنواره دانش آموزان خودآواره کننده این بازارچه هستند. وی با اظهار اینکه اگر هر برنامه‌ای یک تغییر مثبت کوچک در فرزندان ما ایجاد کند بی‌انگیزه نیست که ما به اهدافمان نزدیک شده‌ایم، البته قرار نیست با یک برنامه به تمام اهداف برسیم بلکه هر برنامه یک هدف از پیش تعیین شده را دنبال میکند.

وی با بیان اینکه هر برنامه باید هدفمند باشد گفت: نتیجه‌ای که از برگزاری این بازارچه بدست آمده کارگروهی و ایجاد نشاط است.

اعظم رساله پورمدیر مدرسه متوسطه اول سما ضمن اشاره به استقبال دانش آموزان در ایجاد غرفه گفت: تعداد ۲۰ غرفه در این بازارچه از محصولات و دست‌ساخته‌های دانش آموزان به نمایش در آمده است.

رساله پور گفت: در این جشنواره دانش آموزان کالاهای رومی سازند و امور بازاریابی محصول خود را انجام می‌دهند و در کنار مهارت‌های آموزش دیده در مدرسه با کسب و کار نیز آشنایی شوند.

وی افزود: این بازارچه بسیار مؤثر در شناخت توانمندی‌های دانش آموزان و رشد آنها می‌باشد.

آغاز ثبت نام اینترنت فیبر نوری در چندین نقطه استان یزد

یزد- علیرضا عسگری اشکذری، خبرنگار توسعه ایرانی: ثبت نام و واگذاری اینترنت پر سرعت بر بستر فیبر نوری FTTH در چندین نقطه شهر یزد آغاز شد.

در راستای برنامه‌ریزی ۱.۵ میلیون اتصال فیبر نوری در کشور و اجرای پروژه اتصال منازل و کسب و کارها به فیبر نوری در استان یزد، ثبت نام جهت واگذاری سرویس FTTH در مجتمع تجاری بیگی، مجتمع آپارتمانی صادقیان، مجتمع مسکونی رولند، شهرک شهید رجایی شهرستان مهر یزد آغاز شد.

محمد رضازارع مدیر مخابرات منطقه یزد با اعلام این خبر گفت: جهت ارتقاء و بهبود کیفیت خدمات مخابراتی و جلب رضایت مردم در سریع‌ترین زمان ممکن سرویس اینترنت پر سرعت را بر بستر فیبر نوری با مزایای سرعت فوق‌العاده تا ۱۰۰۰ مگابیت بر ثانیه، ترافیک بالا تا ۲۴۰۰ گیگابایت به مشتریان ارائه می‌نماییم.

وی افزود: ساکنین محترم این مناطق می‌توانند با مراجعه به مراکز مخابراتی منطقه مذکور و یا تماس با سامانه ۲۰۲۰ نسبت به ثبت نام سرویس اینترنت پر سرعت بر بستر فیبر نوری اقدام نمایند.

ساری -در خشنده، خبرنگار توسعه ایرانی: هم‌زمان با برگزاری گردهمایی سراسری مدیران عامل شرکت‌های آب و فاضلاب کشور، آبفامان‌نדרان موفق به کسب رتبه برتر در ارزیابی داخلی و مجامع شرکت‌های آب و فاضلاب شد در همین راستا در لوح تقدیری از سوی دکتر امینی مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور از مهندس برزارد قدردانی به عمل آمد.

در متن لوح تقدیر اهدا شده به مدیرعامل آبفامان‌نדרان آمده است: بی‌شک تداوم خدمت‌رسانی شایسته در حوزه صنعت آب و فاضلاب مستلزم مسئولیت‌پذیری و تلاش صادقانه افرادی است که ارائه خدمت‌شایسته به مردم فدیه ایران اسلامی را در سرلوحه کار خویش قرار داده‌اند. بدین وسیله از زحمات و تلاش‌های ارزنده جنابعالی که منجر به کسب رتبه برتر در ارزیابی داخلی و مجامع شرکت‌های آب و فاضلاب شده است، قدردانی می‌نمایم. امید است استمرار این همکاری‌ها و موفقیت‌های روزافزون همچنان آثار ارزشمندی برای اعتلای نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران و خدمت‌رسانی عادلانه برای مردم عزیز ایران به همراه داشته باشد.



مساحت یک میلیون و ۲۴۵ هزار و ۵۰۰ هکتار معادل ۸۰ درصد رف داخل شده است.

در دیدار مدیر کل استاندار د استان فارس با رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز تاکید شد: ضرورت تقویت همکاری‌های بین‌بخشی و کاهش موارد موازی کاری



شیراز -قاسم توانایی، خبرنگار توسعه ایرانی: در دیدار مدیر کل استاندار د استان فارس با رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز بر تقویت همکاری‌های بین‌بخشی و کاهش موارد موازی کاری، تاکید شد. به گزارش روابط عمومی اداره کل استاندار د استان فارس؛ در دیدار مدیر کل اداره استاندار د استان فارس با رئیس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز برگزار گردید، بر تقویت همکاری‌های مشترک و مجموعه با هدف کاهش موازی کاری‌ها تاکید شد.

محمد مهدی رزمجو مدیر کل اداره استاندار د استان فارس در این نشست گفت: تدوین یا تجدید نظر در سنجه‌های استاندارد می‌تواند با نظر دانشگاه و اساتید دانشگاه انجام شود، زیرا دانشگاه و اساتید به عنوان بالاترین مراجع علمی در جامعه موثر هستند.

وی افزود: برخی از کارها بین دو مجموعه مشترک است که با هماهنگی و تعامل می‌توانیم از موازی کاری جلوگیری کنیم، او همچنین با اشاره به راه‌اندازی دفاتر استاندارد سازی در سازمان‌ها و دستگاه‌های مختلف استان، بر مشارکت در کارهای پژوهشی و آموزشی بین دانشگاه‌های مختلف تاکید کرد و افزود: راه‌اندازی مراکز تخصصی شیراز و اداره کل استاندار د استان فارس تاکید کرد و ادامه داد: این اداره کل آماده هر گونه کمک و همکاری نرم‌افزاری و سخت‌افزاری با دانشگاه

چگینی تصریح کرد: مصوبه شورا رسالت ماست و کوتاه نمی‌آییم اما به نظر می‌رسد شهرداری با خود محوری اداره می‌شود لذا به همکاران توصیه می‌کنم نسبت به مصوبات شورا تعصب نداشته باشند و اگر به اعضا تعصبی ندارد به مصوبات و رسالت خود پایبند باشید.

چگینی گفت: اگر نقش نظارتی شورا زیر پا گذاشته شود ما هم بلدیم نقش خود را ایفا کنیم و جایزه اسکار بگیریم اما اگر دنبال تعامل هستیم این روش درست نیست وقتی ما حاضر شدیم همه مسایل را فراموش کنیم قرار نیست شان شورا زیر سوال برود.

اجرای طرح ملی «زندگی با آیه‌ها» در استان سمنان

سمنان- رضا شروش، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل تبلیغات اسلامی استان سمنان با اشاره به اجرای طرح ملی «زندگی با آیه‌ها» در این استان گفت: در این طرح ملی سعی شده همه مردم را با قرآن مانوس کرد و زمینه عمل به دستورات آن را در جامعه فراهم ساخت. حجت‌الاسلام علیرضا قنبری، مدیر کل تبلیغات اسلامی استان سمنان عصر امروز در نشست خبری با اصحاب رسانه در راستای تبیین طرح ملی «زندگی با آیه‌ها» در سالن جلسات این اداره کل در شاهرود، بیان کرد: «طرح «زندگی با آیه‌ها» یک برنامه ملی و راهبردی است که به همت سازمان تبلیغات اسلامی و با مشارکت دستگاه‌های مختلف فرهنگی، آموزشی و حاکمیتی طراحی و اجرایی شود. وی اظهار کرد: هدف این برنامه این است که با استفاده از آموزه‌های قرآنی، الگویی مناسب برای زندگی فردی و اجتماعی در جامعه ارائه و مروج سبک زندگی اسلامی مبتنی بر آموزه‌های قرآنی در بین خانواده‌ها و نسل جوان باشد.

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان: یک میلیون و ۲۴۵ هزار هکتار اراضی قزوین رفع تداخل شد

قزوین - مصطفی مرادی ، خبرنگار توسعه ایرانی : مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان قزوین گفت: ۹۰۰ پلاک از اراضی استان قزوین به مساحت یک میلیون و ۲۴۵ هزار هکتار رفع تداخل شده است. به گزارش خبرنگار ما، محسن قاسم‌زاده مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان قزوین به‌مناسبت هفته منابع طبیعی در نشست خبری گفت: در یک سال اخیر حجم آبخیزداری انجام شده ۲۰۸۹ مترمکعب به مساحت ۴۴

هزار مترمکعب با ۱۴۳ میلیارد ریال هزینه بوده است. مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان قزوین گفت: چون در سال سخت کم بارشی هستیم اقدامات آبخیزداری به توسعه پایدار کمک می‌کند. قاسم‌زاده تصریح کرد: در استان قزوین ۱۱۱۲ پلاک مشمول رفع تداخلات است که حدود ۹۰۰ پلاک به مساحت یک میلیون و ۲۴۵ هزار هکتار معادل ۸۰ درصد انجام شده است. مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان بیان کرد: در راستای توسعه

مدیر حفاظت و بهره‌برداری از منابع آب شرکت آب منطقه‌ای مازندران: ۲۰۳ حلقه چاه غیرمجاز در مازندران مسدود شد



لایروبی، کف‌شکنی و جابه‌جایی چاه‌ها نیز امسال ثبت شد.

حبیب‌زاده اظهار کرد: فصل دوم قانون توزیع عادلانه آب مصوب ۱۳۶۱ به صراحت به آب‌های زیرزمینی اشاره کرده است و شرکت آب منطقه‌ای مازندران طبق این قانون تصمیم‌گیری برای برداشت از منابع آب زیرزمینی یا برخورد با تخلفات را انجام می‌دهد.

وی خاطر نشان کرد: از شهروندان سراسر استان درخواست داریم که با ارائه گزارش تخلفاتی مانند حفز چاه غیرمجاز، کف‌شکنی بدون مجوز چاه‌ها و افزایش برداشت از منابع زیرزمینی از راه سامانه پیامکی ۰۷۹۱۰۰۲۰۰ در حفاظت از منابع آبی استان سهیم شوند.

مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان:

یک میلیون و ۲۴۵ هزار هکتار اراضی قزوین رفع تداخل شد

مدیر حفاظت و بهره‌برداری از منابع آب شرکت آب منطقه‌ای مازندران:

۲۰۳ حلقه چاه غیرمجاز در مازندران مسدود شد

ساری -در خشنده، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر حفاظت و بهره‌برداری از منابع آب شرکت آب منطقه‌ای مازندران گفت: از ابتدای سال ۱۴۰۳ تا پایان بهمن با اجرای ضوابط بر اساس قانون توزیع عادلانه آب، ۲۰۳ حلقه چاه غیرمجاز در مازندران مسدود شد که از برداشت غیرمجاز ۸۴۵ هزار مترمکعب آب از منابع زیرزمینی استان پیشگیری کرد.

علی حبیب‌زاده اظهار کرد: در ۱۱ ماه اخیر با شناسایی تعداد قابل‌توجهی از چاه‌های بدون پروانه بهره‌برداری، بر اساس ضوابط و مقررات اقدامات قانونی برای مسدود کردن این چاه‌ها انجام شد که تا کنون ۲۰۳ حلقه چاه غیرمجاز مسدود شد و فرآیند قانونی برای مسدود کردن چاه‌های دیگر نیز در حال انجام است.

وی افزود: علاوه بر مسدود کردن این چاه‌ها، امسال با حضور به موقع نیروهای گشت و بازرسی شرکت آب منطقه‌ای مازندران در سراسر استان و به کمک گزارش‌های مردمی، از حفز غیرمجاز ۱۳۰ حلقه چاه نیز جلوگیری و دستگاه‌های حفزای متخلفان توقیف شد. ۱۴ مورد شناسایی و جلوگیری از سایر تخلفات مرتبط با آب‌های زیرزمینی مانند

تولید بهترین بنزین و گازوئیل یورو کشور در پالایشگاه اصفهان



اصفهان- مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: اصغر صابری، با اعلام اینکه ظرفیت هر دو واحد ایزوماکس شرکت پالایش نفت اصفهان از ۲۲ هزار بشکه در روز به ۲۴ هزار افزایش یافته است، اظهار کرد: این روند نقش بسزایی در سودآوری پالایشگاه و تولید بنزین، نفت سفید و گازوئیل یورو داشته است. وی افزود: با انجام محاسبات مهندسی و اجرا، ظرفیت طراحی واحد‌های شیرین‌سازی گازوئیل DHT که هر کدام ۵۰ هزار بشکه در روز بوده، به ۶۵ هزار بشکه در روز افزایش یافته است و با این تغییرات توانستیم کل گازوئیل تولیدی پالایشگاه را به سطح استاندارد‌های بین‌المللی یورو ۵ برسانیم. صابری تصریح نمود: اکنون می‌توانیم با اطمینان بگوئیم بهترین بنزین و گازوئیل یورو کشور، در پالایشگاه اصفهان تولید می‌شود.

وی ادامه داد: طرح KHT یا شیرین‌سازی نفت سفید نیز، تکمیل و در شرف راه‌اندازی است که امکان تولید حلال با حداقل گوگرد و در حد استاندارد را فراهم می‌کند. معاون تولید پالایشگاه اصفهان از

عضو شورای شهر:

شهردار قزوین از خودرایی دوری کند و پاسخگو باشد

قزوین - مصطفی مرادی ، خبرنگار توسعه ایرانی: عضو شورای شهر قزوین گفت: شهردار باید پاسخگوی مردم و شورا باشد و فکر نکند با رفتارهای اشتباه و شکستن اقتدار شورا می‌تواند برای خودش اقتداری کسب کند. ولی چگینی در هفتاد و پنجمین جلسه شورا گفت: جای تاسف دارد که آقای شهردار اینگونه به شورا بی‌احترامی می‌کند و حتی در مراسم افتتاح مجموعه تفریحی و گردشگری تله‌سی‌بیز کامان و ورزشک از هیچ عضو شورا

دعوت نمی‌کند و همه کارهایش در سکوت و بی‌خبری است.

وی بیان کرد: نباید بی‌احترامی به شورا نادیده گرفته شود و اگر شهردار فکر می‌کند با شکستن اقتدار شورا می‌تواند خودش به قدرت برسد کاملاً در اشتباه است و ما با احترام به درجه «سرداری» با جدیت در مقابله می‌ایستیم و ایشان را شهردار می‌دانیم که باید پاسخگوی شورا و مردم باشد.

خبر

خبر

خبر